
При  збiльшеннi частоти  стимуляцiї  iзольованого  серця  кроля  вiдмiчається
неповне розслаблення шлуночкiв серця внаслiдок: 
Накопичення кальцiю у кардiомiоцитах 
Збiльшення вмiсту натрiю у кардiомiоцитах 
Пригнiчення K −Naнасосу 
Збiльшення вмiсту калiю у кардiомiоцитах 
Збiльшення вмiсту калiю в iнтерстицiї

В експериментi на ссавцi зруйнували певну структуру серця, що призвело до
припинення  проведення  збудження  вiд  передсердь  до  шлуночкiв.  Що  саме
зруйнували? 
Атрiовентрикулярний вузол 
Синоатрiальний вузол 
Пучок Гiса 
Нiжки пучка Гiса 
Волокна Пуркiн’є 

У людини частота серцевих скорочень збільшилась з 60 до 90 разів за хвилину.
Яка з зазначених змін може відбуватися при цьому у клітинах синоатріального
вузла? 
Збільшення швидкості повільної діастолічної деполяризації 
Зменшення швидкості повільної діастоличної деполяризації 
Збільшення порога деполяризації 
Збільшення потенціалу спокою 
Зменшення критичного рівня деполяризації 

У людини частота серцевих скорочень постiйно утримується на рiвнi 40 разiв за
хвилину. Що є водiєм ритму серця у неї? 
Атрiовентрикулярний вузол 
Синоатрiальний вузол 
Пучок Гiса 
Нiжки пучка Гiса 
Волокна Пуркiн’є

У  здорової  дорослої  людини  швидкiсть  проведення  збудження  через
атрiовентрикулярний  вузол  дорівнює  0,02-0,05  м/с.  Атрiовентрикулярна
затримка забезпечує: 
Послiдовнiсть скорочення передсердь та шлуночкiв 
Одночаснiсть скорочення обох передсердь 
Одночаснiсть скорочення обох шлуночкiв 
Достатнюсилу скорочення передсердь 
Достатнюсилу скорочення шлуночків

На  iзольованому  серцi  шляхом  охолодження  припиняють  функцiонування
окремих  структур.  Яку  структуру  охолодили,  якщо  серце  внаслiдок  цього



спочатку  припинило  скорочення,  а  далi  вiдновило  їх  iз  частотою  у  2  рази
меншою за вихiдну? 
Синоатрiальний вузол 
Атрiовентрикулярний вузол 
Пучок Гiса 
Нiжки пучка Гiса 
Волокна Пуркiньє
Пiд час емоцiйного збудження частота серцевих скорочень (ЧСС) у людини 30-
ти рокiв досягла 112/хв. Змiна стану якої структури провiдної системи серця є
причиноюзбi льшення ЧСС? 
Синоатрiальний вузол 
Волокна Пуркiн’є 
Нiжки пучка Гiса 
Атрiовентрикулярний вузол 
Пучок Гiса

На  iзольованому  серцi  вивчалась  швидкiсть  проведення  збудження  у  рiзних
його дiлянках. Де була виявлена найменша швидкiсть? 
Атрiовентрикулярний вузол 
Пучок Гiса 
Волокна Пуркiн’є 
Мiокард передсердь 
Мiокард шлуночків

В експериментi подразнюють гiлочки блукаючого нерва, якi іннервують серце.
Це призвело до того, що припинилося проведення збудження вiд передсердь до
шлуночкiв.  Електрофiзiологiчнi  змiни  в  яких  структурах  серця  є  причиною
цього? 
Атрiовентрикулярний вузол 
Пучок Гiса 
Синоатрiальний вузол 
Шлуночки 
Передсердя

В  експерименті  на  ссавці  руйнуванням  певної  структури  серця  припинили
проведення  збудження  від  передсердь  до  шлуночків.  Що  саме  зруйнували?
Атріовентрикулярний вузол 
Синоатріальний вузол 
Пучок Гіса 
Ніжки пучка Гіса 
Волокна Пуркін'є

До  фізіологічних  властивостей  серцевого  м’язу  людини  відносяться  всі
наступні, крім: 
еластичність 



скоротливість 
автоматія 
збудливість 
провідність

Міокард являє собою функціональний синтицій і збудження, що виникає у будь-
якій ділянці поширюється на всі  інші відділи.  У зв’язку з цією особливістю
збудження в серці підлягає закону: 
Усе або нічого. 
Лапласа. 
Франка-Старлінга. 
Анрепа. 
Немає вірної відповід

Типові кардіоміоцити мають специфічну фазу ПД: 
Повільну реполяризацію (плато) 
Систолічну реполяризацію 
Повільну діастолічну реполяризацію 
Швидку діастолічну деполяризацію 
Швидку систолічну деполяризацію

При  перфузії  ізольованого  серця  ссавця  розчином  з  високим  вмістом  іонів
виникла зупинка серця в діастолі завдяки підвищеній кількості: 
Іонів калію 
Іонів натрію 
Іонів хлору 
Іонів магнію 
Іонів кальцію

У дорослої людини у стані спокою частота серцевих скорочень дорівнює 40/хв.
Водієм ритму серця у людини є: 
Атріовентрикулярний вузол 
Пучок Гіса 
Волокна Пуркін'є 
Ніжки пучка Гіса 
Синоатріальний вузол

При дослідженні  ізольованого кардіоміоциту встановлено,  що він не генерує
імпульси  збудження  автоматично.  З  якої  структури  серця  отриманий
кардіоміоцит? 
Шлуночок 
Волокно Пуркін'є 
Пучок Гіса 
Атріовентрикулярний вузол 
Сино-атріальний вузол



Iзольована клiтина серця людини автоматично генерує iмпульси збудження з
частотою 60  разiв  за  хвилину.З  якої  структури  серця  отримано цю клiтину?
Синоатрiальний вузол 
Передсердя 
Шлуночок 
Атрiовентрикулярний вузол
 Пучок Гiса 

Хворому  чоловiку  75-ти  рокiв,  у  якого  частота  серцевих  скорочень  була
40/хвилину,  iмплантували  серцевий  електростимулятор.  Пiсля  цього  частота
серцевих скорочень зросла до 70/хв. Функцiю якого вiддiлу серця взяв на себе
електростимулятор? 
Синоатрiальний вузол 
Атрiовентрикулярний вузол 
Нiжки Гiса 
Волокна пучка Гiса 
Волокна Пуркiн’є


